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Památky na Vysočině se rozloučí s prázdninami Hradozámeckou 
nocí  
 
Č. Budějovice, 22. 8. 2018 
 

 

Památky kraje Vysočina se připravují na velkolepou noc, kterou vyvrcholí letní kulturní aktivity.  Do 
osmého ročníku Hradozámecké noci, která proběhne ze soboty 25. na neděli 26. srpna, se zapojí 
pět vysočinských památek – zámky Náměšť nad Oslavou a Telč, hrady Orlík nad Humpolcem a 
Roštejn a kostel sv. Víta v Zahrádce u Ledče nad Sázavou. Návštěvníci se mohou těšit na 
kostýmované prohlídky zšeřelými interiéry, hudební vystoupení, tvořivé dílny i ohňové překvapení.  
 

„Hradozámecká noc je od roku 2010, kdy se konal nultý ročník, vítanou příležitostí k tomu, abychom 
návštěvníkům nabídli nejenom prohlídky památkových objektů v nestandardní době, ale i zajímavý 
doprovodný program“, říká Petr Pavelec, ředitel Územní památkové správy Národního památkového 
ústavu v Českých Budějovicích.  
 
Zámek v Náměšti nad Oslavou nabídne u příležitosti letošních osmičkových výročí divadelní 
prohlídky s názvem Stoletá osmnáctka, které se inspirovaly i tématem sezonní výstavy Zámek Náměšť 
za první republiky.  
„O humor a zábavu nebude během letošní Hradozámecké noci nouze. Divadelní prohlídky vychýlí 
naše představy o seriózní prvorepublikové atmosféře“, prozrazuje kastelán zámku Marek Buš.  
Prohlídky začínají v každou celou hodinu od 18:00 do 22:00 hodin a trvají přibližně 50 minut. 
S ohledem na omezenou kapacitu míst doporučujeme rezervaci předem. 
 
Noční prohlídky hradu Orlík nad Humpolcem se začátkem ve 20:30, 21:15 a 22:00 hodin přenesou 
návštěvníky v čase do dob minulých.  
 
Hradozámecké noci na hradě Roštejn bude předcházet odpolední koncert Swing tria Telč od 16:00 
hodin. Od 19:00 do 22:00 hodin si mohou návštěvníci prohlédnout novou trasu bez průvodce, která 
vede po hradních ochozech, kaplí a Botanickým sálem a je zaměřena na přírodu, lovectví a myslivost. 
Venku na nádvoří budou k dispozici deskové hry. Jednotné vstupné do expozice činí 50,- Kč. 

V Telči se návštěvníci stanou svědky jedné lednové noci roku 1553, kdy se na zámku chystá svatba 
pana Zachariáše z Hradce s mladičkou Kateřinou z Valdštejna. Noční prohlídky renesančními sály 
v podání Šermířské školy Ballestra Telč nazvané Obrazy valdštejnské noci začínají ve 20:30, 21:30 a 
22:30 hodin.  

Zajímavý program přichystal i Spolek Přátelé Zahrádky, organizátor Hradozámecké noci v kostele sv. 
Víta v Zahrádce u Ledče nad Sázavou. Na kostýmované prohlídky kostelem a bývalým zahrádeckým 
náměstím se můžete vydat v 18:00, 19:00 a 21:15 hodin. Folková kapela Náhodná setkání zahraje ve 
20:00 hodin. Noc vyvrcholí ohňovým překvapením ve 22:00 hodin. Chybět nebudou ani tvořivé dílny 
určené návštěvníkům všech věkových kategorií. 

 
Pokud byste se chtěli vydat za hranice kraje, doporučujeme návštěvu zámku Dačice, který 
nabízí noční prohlídky překrásnými reprezentačními a soukromými pokoji rodu Dalbergů bez 
průvodce a ohňovou show na nádvoří. „Letos nově si návštěvníci mohou projít i zámecké sklepy, kde 
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bude navíc k vidění malá výstavka starých zámeckých fotografií. Atmosféru sklepních prostor umocní 
nasvícení četnými svíčkami“, dodává kastelánka Kristýna Dvořáková.    
Brány zámku se návštěvníkům otevřou ve 20:00 hodin a zavřou s úderem půlnoci. Ohňová show 

začne ve 22:00 hodin.  
  
Pořadatelem Hradozámecké noci je od roku 2010 Národní památkový ústavem od roku 2010. Akce, 
která představuje tradiční vyvrcholení návštěvnické sezony na památkách, se koná vždy poslední 
srpnový víkend, v noci ze soboty na neděli. Jejím cílem je představit památky doslova v jiném světle – 
v netradiční době a se speciálním programem. Hostitelem hlavního programu se v letošním roce stal 
zámek Kynžvart. Do akce se zapojilo 104 památkových objektů. 
--------------------------------------------------------------------- 
 
Kontakt: 

Mgr. Markéta Slabová, pracovník vztahů k veřejnosti, slabova.marketa@npu.cz, tel.: 778 417 685 

Mgr. Marek Buš, kastelán SZ Náměšť nad Oslavou, tel.: 606 764 466 

Bohumil Norek, kastelán SZ Telč, tel.: 602 793 963 
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